

Védőnői beszámoló  
Balatonakarattya  
2022.

Sallai Judit  
védőnő

## **Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Képviselő Testület!**

2022. februárjától látom el újra Balatonkenesén és Balatonakarattyán a védőnői feladatokat. Örömmel tapasztaltam, hogy az akarattyai védőnői szobát pályázati pénzből felszerelte az Önkormányzat. A kisgyermekes családoknak nagy segítség, hogy nem kell havonta akár többször átutózniuk Balatonkenesére.

Szerdánként tartok fogadóórát, reggelente a gyermekorvossal közösen, majd a betegrendelést követően önállóan. A fogadóórára egyeztetett időpontban érkeznek az egészséges gyermekek, kismamák.

Létszámok( 2022. decemberi adatok szerint):

40 kisgyermekes családot látok el Balatonakarattyán.

### Várandó gondozás

2022-ben 11 kismamát gondoztam, 4 újat vettem fel. 7-en várták az első gyermeküket, 3-an a másodikat és 1 kismama a 3. gyermekét.

Látogatás: 19 alkalom

Tanácsadás: 39 alkalom

### Csecsemők (0-1 éves kor) gondozása

11 gyermek született 2022-ben. 113 látogatást tettem és 96 alkalommal jöttek tanácsadásra.

### Kisdedek (1-3 éves korig)

14 kisdedet gondoztam. 23 alkalommal látogattam, 28 alkalommal jöttek tanácsadásra.

### Kisgyermek (3-6 éves korig) gondozása

27 kisgyermek él a településen. 44-szer látogattam, 40 alkalommal jöttek tanácsadásra.

A munkám fontos része a családlátogatás. Ennek során lehetőség van jobban megismerni a családokat, megbeszélni a felmerülő kérdéseket. A kismamákat a felvételt követően 2 héten belül látogatom, illetve a várandósság alatt 4 alkalommal (szükség és igény szerint). A csecsemőket 6 hetes korig hetente, 1 éves korig havonta látogatom. Telefonon és messengeren is gyakran keresnek az édesanyák.

A gyermekek kötelező védőnői szűrővizsgálatai megtörténtek, a kötelező védőoltásokat minden gyermek megkapta, nem volt elmaradás.

### Óvodai munka

Negyedévente végzek tisztasági vizsgálatot az óvodában. Tavaly nem volt tetves gyermek az óvodában.

Felmerült az igény a mini bölcsődére. A mai gazdasági helyzetben sajnos kevesen engedhetik

meg maguknak, hogy 3 évig otthon maradjanak (a gyermek 2 éves korát követően mindössze bruttó 28500 Ft-ot kapnak az édesanyák) Az anyukák többsége kénytelen visszamenni dolgozni, ezért a helyi bölcsőde nagy segítség lenne számukra.

### Szakmai kapcsolatok

Hosszú idő után végre újra van vezető védőnő a járásban. Rendszeresen járok szakmai értekezletekre, továbbképzésekre (főleg online).

A helyi gyermekorvossal és asszisztenssel jó a kapcsolat. A közös gondozottakkal kapcsolatos problémákat megbeszéljük, a közös feladatokat egyeztetjük.

Jelzőrendszeri megbeszéléseken több alkalommal vettem részt. Egy csecsemő szociális helyzete, egészségi állapota és az édesanyja éretlen hozzáállása miatt kellett jelzést tennem a Gyermekjóléti Szolgálat felé.

Ezúton szeretném kérni az Önkormányzatot, hogy hetente egyszer biztosítson a védőnői szobában takarítást. Hónapok óta nem járt takarító a helyiségben. Igen kellemetlen megérkezni reggel a poros, sokszor sáros szobába ( a kazán karbantartási munkálatok után nem törlik fel a sarat).

Összefoglalómat a védőnői munkanapló és a 2022-es statisztikák alapján készítettem el. Kérem beszámolómat szíves elfogadását és munkám további támogatását.

Balatonkenese, 2022. február 27

